## **RESULTADOS CULTURA INSTITUCIONAL C. VERACRUZ**

Información General del C.P.

Enviado el: martes, 06 de marzo

martes, 06 de marzo de 2012 01:13 p.m.

Para:

all

Datos adjuntos: RESULTADOS C. VERACRUZ.pdf (1 MB)

A la comunidad del Campus Veracruz:

Mediante la presente se envían los **Resultados del 2º Cuestionario de Cultura Institucional correspondientes al Campus Veracruz.** Como recordarán, el pasado 26 de septiembre de 2011, se aplicó el Cuestionario en todo el Colegio obteniéndose las respuestas de cada Campus. Ya se envió el Resultado del Campus Montecillo, Campeche, Córdoba, Puebla, San Luís Potosí y Tabasco.

**El objetivo** es que la comunidad del Colpos y del Campus Veracruz conozcan los resultados para identificar las áreas de oportunidad y proponer acciones afirmativas y a favor del personal en el tema de la Política de Equidad de Género en el Campus.

La Coordinadora del *Modelo de Equidad de Género* (MEG-Colpos) y Responsable del *Programa de Cultura Institucional,* solicita una reunión con el Comité Académico del Campus Veracruz y con el Subcomité MEG-Veracruz para el día 8 de junio con el objetivo de analizar los Resultados.

Agradecemos la participación de las personas que contestaron el Cuestionario y se tendrán en cuenta sus opiniones.

Aprovecho la ocasión para enviar un cordial saludo a la comunidad del Campus Veracruz.

## DRA. PILAR ALBERTI MANZANARES

Profesora Investigadora Titular Coordinadora del Modelo de Equidad de Género (MEG) y Enlace del *Programa Cultura Institucional* (INMUJERES-SFP) Colegio de Postgraduados Tel: (01-595) 9520200 Ext. 1851

"Por la equidad entre mujeres y hombres en el Colpos"

Esta cuenta de correo se utiliza solo para distribuir información entre la comunidad del C.P., si usted desea más datos por favor contacte al responsable del mensaje.